

FORM 6-K SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549 Report of Foreign Issuer

Pursuant to Rule 13a-16 or 15d-16 of the Securities Exchange Act of 1934

For the month of November, 2010

Commission File Number: 001-12102

YPF Sociedad Anónima

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Macacha Güemes 515 C1106BKK Buenos Aires, Argentina (Address of principal executive office)

	ck mark whether the			
annual repor	ts under cover of l	form 20-F or F	orm 40-F:	
Form 20-F	X	Form 40-F		
Indicate by check in paper as p	mark if the registr ermitted by Regul			
Yes		No	X	
Indicate by check in paper as p Yes	mark if the registrermitted by Regule			
contained in this Form, the Registr pursuant to Rule 12g	•	furnishing the	information to the	
Yes		No	X	
If "Yes" is marked, ind in co	icate below the fil nnection with Rul	_		nt

YPF Sociedad Anónima

TABLE OF CONTENTS

116111	_
1	English translation of letter to the Buenos Aires Stock Exchange in compliance with Article 23 (3) of the Buenos Aires
	Stock Exchange Regulations, dated November 5, 2010.

TRANSLATION

Buenos Aires, November 5, 2010

To the **Buenos Aires Stock Exchange**

The purpose of this letter is to comply with the requirements of Article 23 (3) of the Regulations of the Buenos Aires Stock Exchange.

We hereby inform you that the Board of Directors of the Company resolved, at its meeting held on November 5, 2010, to approve the listing of YPF shares, which are listed on the Buenos Aires stock Exchange, on Latibex.

Very truly yours,

By YPF S.A.

GUILLERMO REDA Market relations officer

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned, thereunto duly authorized.

YPF Sociedad Anónima

Date: November 8, 2010 By: /s/ Guillermo Reda

Name: Guillermo Reda

Title: Chief Financial Officer

Created by Morningstar® Document Research http://documentresearch.morningstar.com